
HC2001N FERRO ONDULATORE
IRON PLATE FOR HAIR

MANUALE D’ISTRUZIONI - INSTRUCTION MANUAL dcg16.it

BE
LL

EZ
ZA



Manuale d’istruzioni HC2001N FERRO ONDULATORE

dcg16.it
1

CARATTERISTICHE TECNICHE  
220-240V~ 50/60Hz 25W

Per ottenere il meglio dal prodotto, prima dell’uso leggere 
attentamente questo manuale di istruzioni. Si consiglia inoltre di 
conservare le istruzioni per consultazioni future, in modo da poter 
recuperare in qualsiasi momento informazioni sulle funzioni del ferro.

PARTI
A - Cavo di alimentazione                  
B - Manico                         
C - Interruttore               
D - Spia LED
E - Tasto pinza
F - Pinza
G - Punta isolante
H - Ferro ondulatore da 19 mm
I - Supporto

• Elemento riscaldante avanzato
• Interruttore
• Spia
• Cavo di alimentazione con rotazione a 360 gradi, con gancio.

Istruzioni importanti per la sicurezza
Quando si usano apparecchiature elettriche, soprattutto in presenza 
di bambini, è necessario rispettare alcune precauzioni di base.
ATTENZIONE
AVVERTENZA: NON USARE QUESTO APPARECCHIO 
VICINO A VASCHE DA BAGNO, DOCCE, LAVANDINI 
O ALTRI RECIPIENTI CONTENENTI ACQUA  
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1.	 Evitare	il	contatto	tra	la	superficie	molto	calda	del	ferro	e	la	pelle	
del viso e del collo.

2.	 Non	appoggiare	il	ferro	caldo	su	superfici	sensibili	al	calore.	Prima	
di riporlo, lasciarlo sempre raffreddare.

3. Sostituire l’accessorio spazzola solo quando la spina è scollegata 
dalla presa di corrente e l’apparecchio si è raffreddato 
completamente.

4. Prima di riporre l’apparecchio, assicurarsi che la spina sia 
scollegata dalla presa di corrente. Non avvolgere il cavo di 
alimentazione intorno all’apparecchio.

5. Questo apparecchio non è destinato all’uso commerciale.
6. Fare estrema attenzione quando le apparecchiature elettriche 

vengono usate da o vicino a bambini o persone con disabilità. 
Riporre l’apparecchio fuori dalla portata dei bambini.

7. Non lasciare incustodito il ferro quando la spina è collegata alla 
presa di corrente.

8. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, non usare l’apparecchio. 
Se	si	verifica	un	danno,	interromperne	immediatamente	l’utilizzo.	
Questo ferro ondulatore è dotato di un cavo di alimentazione con 
rotazione a 360 gradi che, se danneggiato, deve essere sostituito 
con uno dello stesso tipo. Per questo genere di intervento, 
rivolgersi al rivenditore.

9. Assicurarsi sempre che la tensione dell’impianto domestico 
corrisponda a quella dell’apparecchio.

10.  Se il cavo di alimentazione è danneggiato, per evitare pericoli 
deve essere sostituito dal produttore, dal servizio assistenza o da 
personale	analogamente	qualificato.

11.  L’uso di questo apparecchio non è indicato per persone (bambini 
compresi)	 con	 ridotte	 capacità	 fisiche,	 sensoriali	 o	 mentali,	
mancanza di esperienza e conoscenze, a meno che ricevano 
supervisione o indicazioni da una persona responsabile della 
loro	sicurezza.	Sorvegliare	 i	bambini	affinché	non	giochino	con	
l’apparecchio.
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Guida per una super acconciatura
ISTRUZIONI PER L’USO
Con la sua tecnologia a riscaldamento rapido, questo ferro ondulatore 
garantisce versatilità nello styling di tutti i tipi di capelli.
REGOLE BASE
1. Collegare la spina a una presa di corrente (220 V-240 V). Far 

scorrere l’interruttore per accendere l’apparecchio. La spia si 
illumina. Il ferro si scalda molto rapidamente. Per spegnerlo, far 
scorrere l’interruttore nella direzione inversa. La spia si spegne.

 Quando il ferro è acceso, non lasciarlo incustodito.
2. Selezionare una ciocca omogenea di capelli umidi o asciutti e, 

prima di procedere all’acconciatura, pettinarli. Premere il tasto 
della	pinza,	inserire	la	ciocca	di	capelli	tra	la	pinza	e	la	superficie	
del ferro e distribuirli in modo uniforme. Far scorrere delicatamente 
il	 ferro	 verso	 il	 basso,	 fino	 alle	 punte.	 Per	 evitare	 che	 le	 punte	
abbiano	un	effetto	frisé,	assicurarsi	che	siano	ben	distribuite	sotto	
il ferro nel senso del riccio che si desidera ottenere. Ricordarsi 
sempre di posizionare la pinza sopra la ciocca di capelli per ricci 
con punte che girano verso il basso, sotto la ciocca per ricci con 
punte all’insù.

3.	Arrotolare	i	capelli	fino	al	punto	in	cui	li	si	vuole	arricciare,	facendo	
attenzione a non toccare il cuoio capelluto. Tenere fermo il ferro 
per 5-8 secondi, in base alla lunghezza dei capelli e a quanto sono 
spessi.	 Per	 ottenere	 ricci	 molto	 più	 fitti	 e	 voluminosi,	 arricciare	
meno capelli alla volta; per ottenere invece ricci più liberi, arricciare 
meno capelli alla volta.

4. Premere il tasto della pinza, rimuovere il ferro e lasciar “assestare” 
i	 ricci.	 Non	 pettinarli	 o	 spazzolarli	 finché	 i	 capelli	 non	 si	 sono	
raffreddati.
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AVVERTENZA
La	 superficie	 del	 ferro	 diventa	 molto	 calda	 in	 pochi	 secondi.	 Per	
questo non deve entrare in contatto con la pelle dopo aver acceso 
l’apparecchio. Le speciali caratteristiche di questo ferro ondulatore 
fanno sì che diventi estremamente caldo se si seleziona la regolazione 
più alta. Prima di usarlo, fare sempre una prova su una singola ciocca, 
per avere la certezza di aver scelto la regolazione più adatta al 
proprio tipo di capelli.

CURA E MANUTENZIONE
Questo apparecchio è destinato esclusivamente all’uso domestico. 
Prima di pulirlo, scollegare la spina dalla presa di corrente e aspettare 
che si sia raffreddato completamente.
Per	 pulire	 la	 superficie	 del	 ferro,	 usare	 un	 panno	 morbido	 non	
abrasivo leggermente inumidito con acqua. Non far entrare acqua 
o altro liquido nel manico dell’apparecchio. Qualunque altro tipo di 
intervento deve essere svolto dal servizio assistenza o da personale 
qualificato.
Non riporre l’apparecchio quando è ancora caldo o se la spina è 
ancora collegata alla presa di corrente. Quando non è in uso, 
lasciarlo raffreddare, quindi semplicemente rimetterlo nella scatola e 
riporlo in un luogo asciutto e sicuro, fuori dalla portata dei bambini. 
Non avvolgere il cavo di alimentazione intorno all’apparecchio, onde 
evitare che il cavo stesso si logori prematuramente e si rompa.
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TECHNICAL FEATURES 
220-240V~ 50/60Hz 25W

To get the best out of your new appliance, please read this user 
guide	carefully	before	using	it	for	the	first	time.	We	also	recommend	
that you keep the instructions for future reference, so that you can 
remind yourself of the functions of your appliance.

FEATURE
A - Power cord                  
B - Handle                         
C - switch               
D - LED indicator 
E - Clamp button
F - Clamp
G - Cool tip
H - 19mm Curling tong
I - Stand

• Advanced heating component
• “On/Off “switch
• Power light indicator
• 360 free swivel power cord with hook.

Important Safety Instructions
When using electrical appliances. especially when children are 
present, basic safety precautions should always be followed,                       
CAUTION
WARNING: DO NOT USE THIS APPLIANCE 
NEARBATHTUBS,SHOWERS,BASINS OR OTHER 
VESSELS CONTAINING WATER 
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1.  Take care to avoid contact between the hot surface of the curing 
tong and the skin of  the face and neck.

2.  Do not place the hot curling tong on any heat sensitive surface 
and always allow to cool before storing away.

3.  Only change brush attachment when the unit is unplugged and 
completely cool.

4.  When storing the unit make sure it is unplugged and do not 
wind the supply cord around the curling tong.

5.  This appliance is not intended for commercial use.
6.  Close supervision is necessary when any appliance is used by, 

on or near children or people with a disability. Store out of 
children’s reach.

7.  Do not leave the curling tong unattended when plugged in.
8.  Do not use if the cord is damaged. In the event of damage 

discontinues use immediately. This curling tong is equipped 
with a swivel cord which must, when damaged, be replaced by 
a swivel cord of the same type; Return the appliance to your 
retailer who will deal with it.    

9.  Always ensure the voltage to be used corresponds to the voltage 
on the unit.

10.  If the supply cord is damaged, it must be replaced by the 
manufacturer,	 its	service	agent	or	similarly	qualified	persons	in	
order to avoid a hazard.

11.  This appliance is not intended for use by persons (including 
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, 
or lack of experience and knowledge, unless they have been 
given supervision or instruction concerning use of the appliance 
by a person responsible for their safety. Children should be 
supervised to ensure that they do not play with the appliance.
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Super Styling Guide
USE
It’s fast heat technology combine to provide styling versatility for all hair.
CURLING BASICS
1. Plug the curling tong cord into any household outlet(220V-240V).

Push the switch plate to “ON” ,the indicator light will illuminate. 
The tong will heat up very quickly. Push the switch plate “OFF” to 
switch off ,the light will go off.

 Never leave your curling tong on and unattended.
2. Clamp section damp or dry hair evenly, and comb through before 

styling. Pressing the automatic curl release knob, place the hair 
section between clamp and iron surface and spread hair evenly. 
Gently slide curling tong down to hair ends. To avoid crimped 
ends, make sure they are securely spreaded under the clamp in the 
direction of the desired curl. Remember always place the clamp on 
top section of the hair when making a curl you want to roll; place 
the	clamp	under	the	section	when	making	a	flip	style.

3. Wind the hair up as far as you want it curled, be careful and not let 
the tong touch the scalp. Hold for 5-8 seconds, it depends on the 
texture and length of your hair. If you want to have much tighter, 
bouncier	curls,	roll	less	hair	at	a	time,	for	loose,free-flowing	curls,	
roll more hair every time.

4. Press the clamp button and release it, remove the curling tong, to 
“set” the curl, do not comb or brush hair until it cool.
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WARNING
The working surface will get very hot within a few seconds and should 
not be placed in contact with the skin after the curling tong is turned 
ON. The special application of this curling tong will result in an 
extremely hot when the high setting is chosen. Always do a test curl 
before using the tong to insure the proper setting for your hair type.

CARE AND MAINTENANCE 
This appliance is intended for household use. Unplug product before 
cleaning. The product must be cleaned only when cool.
Use a soft non-abrasive cloth that is slightly dampened with water to 
wipe styling working surface. Do not allow water or any other liquid 
to get into the handle of the curling tong. Any other servicing should 
be	performed	by	a	qualified	service	center.
The product should not be stored while hot or plugged in. When not 
in use, allow curling tong to cool, then simply put back in the box 
and store out of reach of children in safe, dry location. Never wrap 
the cord around the curling tong. This could cause the cord to wear 
prematurely and break.
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INFORMAZIONI AGLI UTENTI 
ai sensi del Decreto Legislativo N° 49 del 14 Marzo 2014  
“Attuazione	della	Direttiva	2012/19/UE	sui	rifiuti	di	apparecchiature	
elettriche ed elettroniche (RAEE)”
Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura indi-
ca	che	il	prodotto	alla	fine	della	propria	vita	utile	deve	essere	raccol-
to	separatamente	dagli	altri	rifiuti.	L’utente	dovrà,	pertanto,	conferire	
l’apparecchiatura	integra	dei	componenti	essenziali	giunta	a	fine	vita	
agli	 idonei	centri	di	 raccolta	differenziati	a	 seconda	dei	 rifiuti	elet-
tronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al mo-
mento dell’acquisto di nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in 
ragione di uno a uno, oppure 1 a zero per le apparecchiature aventi 
lato maggiore inferiore a 25 cm. L’adeguata raccolta differenziata 
per l’invio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al 
trattamento e allo smaltimento ambientale compatibile contribuisce 
ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e fa-
vorisce il riciclo dei materiali di cui è composta l’apparecchiatura. 
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta 
l’applicazione delle sanzioni amministrative di cui al Decreto Legisla-
tivo N ° 49 del 14 Marzo 2014. 
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GARANZIA
Per l’apparecchio da noi messo in commercio ci assumiamo una ga-
ranzia di 24 mesi dalla   data di acquisto (scontrino) solo per la parte 
motore.		Per	la	garanzia	è	sufficiente	lo	scontrino	di	acquisto.	Senza	
questo	non	sussiste	il	diritto	né	ad	una	sostituzione	né	ad	una	ripa-
razione gratuita.  
Nel caso si ricorra alla garanzia, restituire al rivenditore l’apparecchio 
completo in ogni sua parte, nell’imballaggio originale unitamente 
allo scontrino.   
La riparazione e/o la sostituzione di pezzi soggetti a logoramento 
(*), come anche operazioni   di pulizia e manutenzione non rientrano 
nella garanzia e quindi sono a pagamento!   La garanzia perde la sua 
validità se l’apparecchio è sottomesso all’intervento di terzi.   
(*): cursori, ganci impastatori, cinghie di trasmissione, telecomandi di 
ricambio, spazzolini   di ricambio, lame di seghe, manopole, guarni-
zioni,	timer,	filtri	ecc.		

DOPO LA GARANZIA 
Quando la garanzia è scaduta, le riparazioni devono essere effettuate da 
un negozio od un  servizio specializzato, contro pagamento.      
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DCG SRL
Via G. Garibaldi 68 - 20861 Brugherio (MB) 

MADE IN CHINA


